

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN
JUDEȚUL NEAMȚ**

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 7.02.2023, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 17 din 06.02.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 12 consilieri. Prezenți on-line 3 consilieri, respectiv Sudac Emanuela Chelaru Valentin și Voicu Constantin Claudiu.

Primarul comunei prezintă adresa S.C. LIDL Romania, prin care autoritatea locală este invitată la recepția la terminarea lucrărilor. Primarul comunei este de părere că partea de drum este de competența DRDP Iași, iar în ce privește partea de iluminat public a intersecției, intenționează să o predea UAT Cordun și consideră că ar trebui să o predea către Delgaz Grid sau E-on. Mai afirmă că ei intenționează să predea către UAT întreaga investiție, dar după apariția sa nu este corect.

Domnul consilier Antici Ioan întreabă dacă este legal.

Primarul comunei răspunde că nu au invocat un temei legal. În general partea de iluminat public ar trebui preluată de primărie și în virtutea impozitelor și taxelor pe care le plătesc la Primărie.

Președintele de ședință, domnul consilier Hazi Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 121/15.12.2022 pentru completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al comunei Cordun, județul Neamț.

Primarul comunei propune adăugarea pe ordinea de zi și a Proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Cordun în Comisiile pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv cu proiectul propus a fi adăugat și se aprobă cu 14 voturi "pentru" și o „abținere” respectiv domnul consilier Voicu Claudiu Constantin.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor faptul că având în vedere convocarea Consiliului local de îndată în ședința extraordinară, nu poate pune la dispoziție procesul verbal al ședinței din data de 31.01.2023 spre dezbateri și aprobare, urmând ca acesta să fie prezentat la ședința viitoare.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 121/15.12.2022 pentru completarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniului public al comunei Cordun, județul Neamț.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Secretarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca dupa adoptarea Hotărârii Consiliului Local nr. 121/2022 și înaintarea acesteia Institutiei prefectului, județul Neamț și solicitarea avizului de legalitate, s-a solicitat completarea anexei și cu Hotărârea Consiliului local de clasificare a strazilor din comuna. Întrucât nu exista o astfel de hotărâre în ședința din data de 31 ianuarie 2023, a fost adoptată și a fost completată anexa la proiectul de hotărâre și cu aceasta hotărâre de clasificare.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și 2 „abțineri” respectiv domnii consilieri Voicu Constantin Claudiu și Sudac Emanuela.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Cordun în Comisiile pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirmă ca ținând cont de adresele primite de la Școala Gimnazială nr. 1, sat Pildești, comuna Cordun și Liceul Tehnologic ”SFANTUL IOAN DE LA SALLE”, sat Pildești, comuna Cordun, a inițiat acest proiect de hotărâre prin care propune ca reprezentantul consiliului local în aceste comisii să fie domnișoara viceprimar Dumitru Ana-Maria.

Secretarul comunei comunică consilierilor faptul ca având în vedere prevederile legale în vigoare, la începutul anului școlar școlile sunt obligate să constituie aceste comisii de combatere a violenței în școli.

Nu au fost făcute solicitările în acea perioadă, Inspectoratul școlar a solicitat ca să se prezinte componenta acestor comisii și ca urmare am fost nevoiți să adăugăm pe ordinea de zi și acest proiect de hotărâre, probabil motivat de faptul ca au început să fie tot mai frecvente cazurile de bullying, în școli.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, afirmă ca probabil și datorită acelui caz mediatizat, întâmplat la o școală din Bacău.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, întreabă din cine este formată această comisie.

Secretarul comunei răspunde: Din grupul de acțiune antibullying fac parte directorul unității de învățământ, profesorul consilier școlar, trei cadre didactice formate în problematica violenței, inclusiv a violenței psihologice - bullying, doi sau mai mulți reprezentanți ai elevilor, un reprezentant al părinților, reprezentanți ai autorității locale.

Primarul comunei este de parere ca ar fi indicat ca din acest grup de actiune sa faca parte si asistentul medical scolar, acolo unde exista.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” si o „abținere” respectiv domnul consilier Voicu Constantin Claudiu,

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Hazi Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**